



**Второй результат** показала **Татьяна Бодачевская**, инвалид 1 группы по зрению.

**Ирина Солянкова**, инвалид 2 группы по зрению – на **третьей ступеньке** пьедестала.

В церемонии награждения, вручая победителю и призерам чемпионата денежные премии и дипломы, Эраст Закиров, судья чемпионата, пожелал всем игрокам совершенствования мастерства и дальнейших спортивных успехов, особо подчеркнув важность социальной адаптации для totally незрячих игроков.

{igallery id="902" cid="558" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}